

总有些信息您用得着



中招体育“0分”考生，快来申请补分

0分是电脑系统不兼容造成的，今天下午就能重新合分

□晚报记者 张勤 实习生 孙美鑫

昨日上午，本市中招考试复查分数开始。由于今年语文分数不能复查，考生对主观题较多的语文、历史、思想品德等学科的分数多有疑义。不过，市招办有关负责人表示，每年能查出分数有差别的不超过千分之三，差错率很低。

语文为何不能复查分数？

今年语文为何不能复查分数？市中招

办解释，复查分数只是对合分是否正确进行复查，不再复查改卷的宽严度。今年语文实行网上评卷，分数也是由电脑系统进行合计，不会出现差错，因此不再复查。

“语文、历史、思想品德的预估分数高，应该和考生对主观试题的把握有关系。”一位参与评卷的高中老师介绍，考生在根据标准答案预估分数的时候，对于主观题的把握往往不会

那么准确，会出现“给分高”的情况。据了解，复查分数的考生今天下午和明天可陆续拿到复查结果。

不少体育成绩为何是零？

在昨日上午的复查现场，30多名考生分数单上体育成绩是“0”。当时也参加了考试，为何成绩为零分？市招办解释，这部分考生属于郑州市区户籍，在上街区和郑州其他县（市）的初中学校借读。他们的体

育考试是和当地考生一起进行，成绩也在各县（市）教育行政部门的微机系统里。

“县（市）、上街区的系统和市区的成绩系统不兼容，因此这部分考生的体育成绩无法在市区的成绩库里显示。”

体育成绩为零的考生，要带着准考证、中招成绩单和体育准考证到市中招办设在郑州五中的工作点进行登记，今天下午就可把体育分数加到总分里。

火车站设奥运售票专口

奥运售票窗口和奥运专用候车区昨日在郑州火车站崭新亮相，分别在售票一厅19号窗口和候车5厅。
王菁

火车票预售期改为5天

自本月20日至9月20日，除学生返程票及京沪港列车外，其他列车车票预售期由原来10天改为5天。此外，在郑州站售票二厅57~60号窗口设立学生返程车票发售窗口；在售票一厅30号、31号窗口设立3天以内学生票发售窗口。
王菁

省气象局首发林业灾害气象预警信息

前天晚上，省气象局通过河南卫视黄金时段电视天气预报节目发布林业灾害预警信息。据悉，这是继地质气象灾害预警信息之后，省气象局通过电视媒体发布的又一新的服务产品。据悉，全省平均每年由各种气象灾害造成的农作物受灾面积200多万亩，影响人口近3000万人次，直接经济损失100多亿元。
马燕

今晚德化街有免费啤酒喝

今天晚上，2008德化步行街区夜经济启动暨第三届百年德化啤酒文化节将揭开大幕，主办方准备了上万瓶啤酒等你来免费畅饮。活动期间，政府将主推三大项目，商家主题活动也是丰富多彩，一直持续到今年十一黄金周。

啤酒节期间，德化步行街东边的美食街上还举办“百年风味美食一条街”活动。

程国平 王玉琛 张李艳



奥运会纪念金币郑州开售

7月10日，北京奥运会纪念金币开始在郑州发售，从一大清早就不断有市民前来购买。

晚报记者 白韬 图

奥运纪念钞已发完，市民别跑冤枉路

昨日，很多市民根本不知道奥运纪念钞在郑州各家银行已经发售完毕，还是按照自己打听到的“过期消息”，一大早就到银行网点排队，结果扑了个空。

工行河南省分行有关人士称，7月9日发售

时，人行的工作人员在现场监督，当日已发售完毕。中行河南省分行的相关人士也称，7月9日在中行郑花路支行发售时，有人行的工作人员监督，800张奥运纪念钞当场就发完了。

徐刚领

上半年住房公积金个贷使用率仅41%

记者昨日从市住房公积金管理中心获悉，上半年，郑州地区住房公积金个贷使用率仅为41%，市本级共发放贷款5.5356亿元，根据计划，下半年还可以向市民发放公积金贷款6亿元左右，这还不包括可以通过行业系统申请的贷款额度。
胡审兵

地震捐款没留名的，请来市红会办捐赠手续

因为社会热心人士做好事不留名，目前，市红十字会还有2000多笔抗震救灾捐款的捐赠手续没有办理。昨天，市红十字会通过本报通知公众，通过银行“募捐账户”捐款的单位和个人，请速到红十字会领取捐赠收据和荣誉证书。

同时，一部分通过邮局捐款的单位和个人由于地址、电话不详，致使捐赠收据和荣誉证书无法邮寄。市红十字会提醒这些单位和个人，及时与市红十字会联系，办理捐赠手续。
邢进 张李艳

四路段今起陆续停水

因管网施工，7月11日21时至7月12日5时淮河路（西环路—华山路）两侧停水。

7月12日21时至7月13日21时金水路（经三路—经一路）两侧停水。

7月15日21时至7月16日5时伏牛路（东西白鸽社区）实施停水。

7月15日21时至7月16日5时化肥东路以东、五龙口南路以北、五龙口路以西区域实施停水。
辛晓青

美国绿激光PVP全球治疗前列腺疾病“金标准”

男科诊疗中心

突破性治疗

慢性前列腺炎 前列腺增生

四大突破

● 突破一：运用注极脉原理对前列腺脂质包膜具有特异性融解作用，消除包膜的药物屏障作用，将药物离子带入前列腺组织下，有效祛除致病菌、支原体、衣原体及微生物。

● 突破二：使前列腺尿道周围增生物及管口的堵塞物被“液化性融解”，堵塞的管口即刻通开，小腺管中的有害分泌物、致病菌被冲洗、排出体外，会阴部胀痛、灼烧不适感、尿频、尿急、尿痛等各种临床症状消失。

● 突破三：治疗前列腺炎及前列腺增生的同时，还具有独特的激活和调节性神经功能，刺激关元、会阴、任脉等穴位的作用，使因前列腺疾病引起的性功能低下、勃起不坚、阳痿、早泄全面恢复，达到病前健康状态。

● 突破四：治疗前列腺增生（肥大）显著的4大优点：1精确：通过电视显示屏清晰观察放大的增生组织图像，精确清除增生组织，不损伤周围的正常组织。2安全：手术后遗症少，临床术后五年跟踪调查显示阳痿，尿失禁和重复治疗发生率均为“0”。3速效：只需数十分钟，就可快速清除增生组织，术后就可恢复排尿。4适应症广：对前列腺炎、前列腺增生（肥大）、尿频、尿痛、尿急、会阴胀痛、非淋菌性引起的前列腺痛，都能实施治疗并能取得令人满意的效果，尤其适合实施尿道介入、电切、热疗复发和药物效果不佳的患者。



河南省军区医院
Henan Provincial Junqu Hospital

省医保和市医保定点单位 美国绿激光PVP河南省唯一临床基地

河南省军区优生优育技术中心 全军泌尿男性病会诊中心

健康热线 0371-63876333

地址：郑州市金水路18号（与经七路交叉）

网址：www.man120.net

乘车：市内乘6、21、32、34、63、104、603路公交车至新通桥站下车向东200米即到。

QQ咨询：493921532

相关链接

该中心为河南省权威的泌尿男性病专业机构，汇聚国内和全军多位泌尿男性病权威专家、教授，长期坐镇河南省军区医院，结合该院河南省内独家引进的美国绿激光PVP、美国顺康ACMI腔镜系统等先进技术，专为泌尿男性科疑难病患者进行咨询、会诊、治疗及手术。

诊疗范围：急慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)、龟头炎、尿道炎、睾丸炎、包皮包茎、生殖感染、湿疣疱疹、泌尿系结石、膀胱肿瘤、精索静脉曲张、男性生殖整形、男性功能障碍、男性不育症。